
 עיריית רחובות               

  קריית חינוך שש שנתית        

                    "ש  אהרון קצירע            
 

  

 'א' הקבצה ח -עבודת קיץ לעולים ל

במחברת מתמטיקה  לפתור את העבודה במהלך חופשת הקיץ עליכםתלמידים יקרים, 
 .המיועדת לשנה הבאה

מחצית  מהציון של 10%יהווה , ציון המבחן בתחילת שנה הבאה יערך מבחן על עבודת הקיץ 
 א'.

 ענו על השאלות הבאות:       

 . מצאו את המספרים.24ממספר שני. סכום שני המספרים הוא  6-. מספר אחד גדול ב 1
 
 . מצאו את המספרים.20שני. סכום שני מספרים הוא  ממספר 3. מספר אחד קטן פי 2
 
 תלמידים פחות מאשר  5 –ה ו תלמידים יותר מאשר בכיתה השניי 2. בכיתה הראשונה יש 3

 תלמידים. מצא כמה תלמידים היו בכל כיתה 93בכיתה השלישית. בשלוש הכיתות יש ביחד    
 
 ₪. 55מחברות ושלמה  6 -ממחיר מחברת. יעל קנתה ספר ו 20-. מחיר ספר גדול ב4

 כמה עולה ספר? כמה עולה מחברת?   
 
 ממספר  5 -ממספר שני וקטן ב 2גדול פי  אחד . מספר45. נתונים שלושה מספרים שסכומם 5

 שלישי. מצאו את המספרים.   
 
 עבור כרטיס כניסה.₪  40מבוגר משלם ₪,  25. כרטיס כניסה לילד למשחק כדורסל הוא 6

 ₪. 605מבוגרים וילדים רכשה כרטיסים למשחק ושלמה  20קבוצה בת    
 כמה ילדים ומבוגרים בקבוצה?   
 
 ליטרים מחבית א' לחבית  400מכמות היין בחבית ב'. אם נעביר  5' גדולה פי . כמות היין בחבית א7

 ב' תהייה כמות היין בשתי החביות שווה. כמה יין היה בכל חבית לפני השינוי?   
 
 מחברות. מחיר הספרים היה  10-ספרים ו 4ממחיר מחברת. תמר קנתה ₪  25-. מחיר ספר יקר ב 8

  . מצאו כמה עולה ספר וכמה עולה  מחברת?ממחיר המחברות₪  70-יקר ב   
 
 ליטרים של מים ממיכל ב' למיכל א', 40ליטרים מים יותר מאשר במיכל ב'. העבירו  80. במיכל א' 9

 מכמות המים במיכל ב'. כמה מים היו בכל מיכל  3ואז כמות המים במיכל א' הייתה גדולה פי    
 השינויים. לפני   
 
 מדוד. 4שר נולד בנו דוד. בעוד שנתיים יהיה דניאל גדול פי כא 24. דניאל היה בן 10
 בני כמה דניאל ודוד היום?    
 
  

 

 

 76411מיקוד   2192ת.ד.  1דב קליין רח' 
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 . פתור את המשוואות הבאות:11
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 :העתיקו למחברת והראו את כל שלבי הפתרון פתרו את המשוואות הבאות,
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                                                           . חשבו את   baבשרטוט נתון . 13         

         152                                          הראו  דרך מלאה ומנומקת    

                                                                b                            69 
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 .DFנמצאת על המשך הצלע  Aהנקודה  DEFנתון .14

            .Dחשבו את  EFנמצאת על המשך  Bהנקודה 
                                                                         

 הראו  דרך מלאה ומנומקת                                 
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 הבסיס ס"מ מ 4 -, הבסיס הגדול, גדול ב  ס"מ 7טרפז שגובהו רשמו ביטוי אלגברי עבור שטח א.  .15

 הקטן.    

 מצאו את אורכי הבסיסים של הטרפז סמ"ר. 77נתון כי שטח הטרפז ב.              

 
 
 
 

 ושטח פנים.  aערכו של  סמ"ק. חשבו את 600פניכם שתי תיבות שנפח כל אחת מהן ל .16
 ב.                                                                    א. 
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                                               הראו  דרך מלאה ומנומקת. חשבו את אורכי הצלעות של כל אחד מן המשולשים. 18.
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 ס"מ DEF 43היקף המשולש 
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 עבודה נעימה                                                         

 צוות מתמטיקה

 קציר ב'
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